PL, 9. rocnik, matematika

Scitovanie a odcitovanie mocnin .

Scitovat’ a odcitovat' mézeme iba tie mocniny, ktoré maju rovnaky zaklad aj
rovnakého mocnitel’a (exponenta).

Napr. : 5x? - 3 + 7x% + 2= (5x? + 7x?) + (-3 + 2)= (5+7). x* + (-3+2) = 12x? -1

Zjednodus vyrazy:

1) 12x2+ 10x*- 7x3 + 2x° - 3x*+ 5x3=
2) 6x+10+Xx+9=

3) 8X?+4x + 3+ (-6x2-2x -5) =

4) 5a°—3a° =

5) 11,3x3 - 2,4x3 =
6) 4a>—b - (3a®-b) + 7a?+ 5=

7) 8X2+ 2x + 4+ (-5x?-2x - 4) =
8) (3a*-4bd) - (a*- 2b%) + (-7a*+ b) =

9) 4b*+ 7b% - 2b% + b* - 5b* — 17b% =
10)13y% — 7y + y3 —y? =

11)5a% + 4b + 7a®> —4b + 7 — 4b*=



